

# Голос доброты

Ежемесячная газета  
для детей и  
родителей группы  
«Смешарики»  
Детского сада  
«Колокольчик» г.  
Медынь  
Выпуск № 20  
Май 2020 год.

Ежемесячная газета для семейного  
прочтения по духовно-нравственному  
воспитанию

Тема номера: Великий май. Великая Победа. Вознесение Господне

## "МЫ ПОМНИМ ТВОЙ ПОДВИГ, СОЛДАТ!"

За всю историю наш народ подвергся немалым испытаниям. Но Великая Отечественная война по своим масштабам, разрушениям и человеческим жертвам не имела себе равных за всю историю нашего государства. Тем значимее наша Победа!

Великая Отечественная война 1941-1945 г. длилась 1418 дней и ночей. Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина. В эти тяжёлые годы солдаты и обычные жители совершали героические поступки, спасая чужие жизни и приближая Великую Победу.

75 лет со дня Великой Победы мы вспоминаем с глубоким уважением и почтением своих предков воевавших за нашу Родину против фашистской Германии!

Важно сохранить на века и передавать из поколения в поколение память о Великой Отечественной войне, о трагических событиях и героических поступках наших предков. Воспитывать уважение к ветеранам, участникам Великой отечественной войны и национальной гордости за страну. Дети нашей группы совместно с родителями не остались в стороне, а подготовили и провели видеомарафон «Мы помним твой подвиг солдат». В своём стихотворении каждый из участников сказал важное слово: «спасибо» всем солдатам погибшим в боях за нашу землю.



# С Вознесением Господним!

**Православная семейная  
академия:**

Прошло сорок дней после Воскресения Спасителя из мертвых. За это время Господь много раз являлся Своим ученикам, а в особенности, Пресвятой Богородице. А когда Господь являлся Своим ученикам, все ученики очень этому радовались. Ведь Он им не каждый день являлся, и они не успевали к Нему привыкнуть. А ведь Он являлся им при закрытых дверях. Это же чудо!

И вот, когда Господь являлся ученикам (не каждый день), Он учил их проповедовать и поучал. А являлся Он им в Сионской горнице (так как ученики боялись выйти наружу в страхе, что их могут убить иудеи). И даже покупать себе пищу они ходили редко и очень осторожно. И вот, Господь явился Своим ученикам в сороковой день по Воскресении Своем из мертвых. Он, как обычно, побеседовал с ними, и повел их на Елеонскую гору. Сначала ученики не поняли, зачем надо было идти на Елеонскую гору, но так как они очень любили и уважали своего Учителя, то они повиновались ему и пошли туда вместе с Ним без всяких расспросов. И на этой горе Он учил еще пятьсот человек, которые уверовали в Него. Потом Он сказал Своим ученикам, что Он вознесется к Отцу Своему на Небо. Ученики очень сильно опечалились этому известию. Но Иисус Христос объяснил им, что если Он не вознесется к Отцу Своему Небесному, то не пошлет им Духа Святого (третье Лицо Святой Троицы). А ведь Дух Святой вдохновит учеников на проповедь и просветит мир!

Господь утешил Своих учеников, сказав им, что Он будет помогать им всю жизнь и охранять их. А еще Господь сказал Своим ученикам, что даст им силу Духа Святого. И если они выпьют какой-то яд – то он не повредит им! И если они будут наступать на змей и скорпионов – то они не повредят им! И еще Господь сказал Своим ученикам, чтобы они проповедовали во всех странах Евангелие.

Ученики конечно не могли понять: радоваться им или печалиться. Ведь Господь он них возносился на Небо, и в то же время на них сойдет Святой Дух, Который поможет им проповедовать всему миру Евангелие.

И вот все увидели, как с Неба спустилось великолепно красивое облако. А с облаком – еще два Ангела. Господь вошел в облако и, всех благословив (в особенности Свою маму), стал медленно подниматься вверх.

И вот, когда облако удалилось, ученики снова загрустили. Им даже было страшно без своего Учителя, хотя с ними была Пресвятая Богородица.

И тогда два Ангела, спустившиеся вместе с облаком, стали объяснять ученикам, почему Господь вознесся на Небо к Своему Отцу и утешать учеников. Когда ученикам были утешены, то ангелы улетели на небо. А ученики с Пресвятой Богородицей, снова пошли к себе в Сионскую горницу.

Когда Господь был еще на земле, Он сказал Матери Своей и Своим ученикам, что Дух Святой сойдет с Небес через десять дней. И ученики, когда шли в Сионскую горницу, очень радовались, ведь к ним сойдет Святой Дух и даст им знания проповеди! И то, что Дух Святой просветит через них все страны мира!



В этот день Христос вознесся  
Чудом в небо ясное,  
Призывая верить в Бога  
И добро прекрасное.

Сохраняя в сердце веру,  
Защищая от обид,  
Христиан пускай всех верных  
Он от горестей хранит!

Пусть благие мысли наши  
Станут добрыми делами,  
Пусть святая Божья сила  
Остается вовек с нами.



# Воскресный День.

*В честь какого события назвали воскресенье?*

Какой праздник мы больше всего празднуем? - Конечно, воскресенье! Христиане назвали этот день воскресеньем в память Воскресения Христова.

С давних времён седьмой день недели был для людей днём отдыха от обычных дел и забот. Шесть дней работать, а в седьмой отдыхать подал людям пример Сам Бог при сотворении мира. Бог назначил этот день для того, чтобы человек мог сходить в храм, навестить друзей, смог больше сделать добрых дел.

Традиция нашей группы собираться вместе и совершать добрые дела!

« Все вместе – все дружно!

## Копилка добрых дел



«Спешите делать добрые дела.  
Добро, посеянное вами,  
Плодами на Земле взойдёт,  
И мир наш станет лучше и добрее»



## Пословицы о добре

- Без добрых дел нет доброго имени.
- Доброе сердце лучше богатства.
- Худо тому, кто добра не делает никому.
- Ласковое слово, что солнышко в ненастье.
- Не ищи красоты – ищи доброты





MyDress



Поздравляем!

Дудареву Милену!

Никитина Артёма!

Фомичёва Игоря!

## Обсуждаем – размышляем «Чем порадовать?» Именины.

День рождения - один из самых любимых праздников ребенка, от которого он всегда ожидает чего-то сказочного, удивительного и необычного. И вполне понятно, что вам хочется организовать этот день для своего драгоценного чада так, чтобы он был ярким, незабываемым и принес целый ворох впечатлений, чувств и эмоций, главные из которых - удивление, восторг и счастье.

Предлагаем вашему вниманию интересный вариант для поздравления: «Открытка с подарком». Проблем купить готовую поздравительную открытку в наше время нет. А как насчет сделать открытку своими руками, ведь это будет в два раза памятнее и приятнее? Это проще, чем вы думаете! Фотографируем себя или ребенка с протянутой рукой, делая фокус на руке. Распечатываем фотографию на цветном принтере. Аккуратно делаем дыроколом дырочки и вставляем в открытку карамель на палочке «чупа-чупс». Добавляем к открытке поздравительную надпись. Открытка-сюрприз готова. Здорово, правда?!?

